

今日上海
阴到多云 30~40℃
南风 2级

2022年8月12日
星期五
壬寅年七月十五
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn

共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

中国共产党是民族复兴 国家统一的坚强领导核心

国家统一是中华民族走向伟大复兴的历史必然。台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而解决。在中国共产党的坚强领导下,广大中华儿女和衷共济、团结奋斗,就一定能够汇聚起促进祖国统一和民族复兴的磅礴伟力,就一定能在同心实现中华民族伟大复兴进程中完成祖国统一大业。

—— 据新华社电 ——

社区志愿服务唱响“青春之歌”

90后、00后自发成为“团长”“楼长”“群主”,以及无处不在的“大白”,这一个个鲜活身影犹在眼前,他们曾在上海疫情防控最吃劲的阶段,为抗疫赋予闪闪发光的青春能量。当前,面对社区常态化疫情防控可能出现力量短缺的局面,青年志愿者再一次响应团市委与市教卫工作党委、市教委共同动员开展的大学生常态化疫情防控志愿服务的号召,利用暑期及时挺身而出。

同时,团市委还积极行动,沉淀和延续大上海保卫战中的有效经验和做法,持续组织动员更多青年志愿者投身社区常态化疫情防控工作。据团市委数据显示,截至8月4日,全市常态化防疫青年志愿者上岗8.5万人、24.4万人次,累计建立区级直属防疫青年志愿服务队伍55支、街镇直属队伍348支、居(村)队伍4901支。其中,在社区参与暑期常态化疫情防控志愿服务的大学生志愿者累计上岗逾1.3万人、2.9万人次,大学生储备志愿者逾8300人。

03

这个夏天 热破 150年纪录

副热带高压强势控场,上海市民几乎天天见证历史。昨天,上海中心城区(徐家汇站)气温定格40.6℃,拿下今年第6个40℃+,超过2013年的5天,使得今年成为上海自1873年有气象记录以来超过40℃日数最多的年份。

根据气象资料梳理,在上海150年气象史中,一共诞生了20个40℃+的极端酷暑日,今年占全部总和的比例已经超过三分之一,预计占比还要继续增加。

04

出现最早

7月10日 40.0℃

平历史最高

7月13日 40.9℃

7月14日 40.6℃

8月5日 40.2℃

8月10日 40.1℃

8月11日 40.6℃

[提醒]

近期多为高温酷暑天气,请市民朋友在参加核酸检测时做好个人防护,规范佩戴口罩,严格落实保持间距,共同筑牢织密疫情防护网。

全市各类场所主体已申领“场所码”271万个
布设“数字哨兵”94314台

凡到必扫“场所码”,让扫码成习惯

疾控专家提醒,“场所码”在流调中作用非常重要,千万不能怕麻烦,更不能心存侥幸

02

1291天后, 武磊重返上海海港

上海海港足球俱乐部昨日宣布,中国球员武磊从西甲联赛归来,将正式加盟上海海港队。

—— 据新华社电 ——